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АТЕЇСТИЧНІ ЗНАННЯ— В МАСИ
Цікавим життям живуть студен­

ти нашого інституту. Д обре вчать­
ся, працюють, чудово в ідпочива ­
ють. А особливо люблять прийма­
ти гостей у своїх гуртожитках. Це 

вже стало традицією.
Ось так було і цього разу в сту­

дентському гуртожитку №  2. де 
відбувся вечір на тему: «Н аука, 
релігія, космос». Затишна ленкім ­
ната переповнена. Не вистачає на­
віть стільців, тому хлопці і дівчата 
стоять біля вікон, в коридорі. 
Адже до студентів завітали бажа­
ні гості —  члени кафедри науко­
вого атеїзму.

Ця кафедра з  початку навчаль­
ного року організувала ряд ціка­
вих заходів. Зробила колективний 
виїзд у підшефний радгосп « Д у­
дарківський» Бориспільського ра ­
йону, де провела вечір запитань і 
відповідей.

У Радянському районі члени ка­
федри ведуть ш колу лекторів ате­
їзму, а слухачі ш коли не обмежу­
ються одними л ише заняттями. 
Набуті знання вони застосовують 
в індивідуальній роботі з вірую ­

чими. Так, нещодавно в клубі б у ­
динкоуправління №  401 кафед­
рою було організовано цикл лек­
цій під загальною назвою  «Атеїс­
тичні п'ятниці».
27 листопада відбулася чергова 

лекція доцента Є. Сандакової на 
тему « Незвичайні небесні явища». 
Лекція супроводилась демонстру­
ванням кольорових діапозитивів.

Днями на запрош ення інститут­
ської групи товариства «Знання» 
та кафедри наукового атеїзму пе­
ред викладачами і студентами ви­
ступив з лекцією «Релігія і дея кі 
соціальні проблеми сучасності» ле ­
нінградський вчений, колишній 
професор Ленінградської духовної 
академії О. Осипов. Присутні про­
слухали цікаву і змістовну розпо­
відь про так званий екуменічний  
церковний рух, про пристосування 
католицької церкви до сучасних 
умов класової боротьби трудящих.

Ось чому з нетерпінням чекали 
студенти гостей в гуртожитку.

Вступним словом вечір відкри­
ває завідуючий кафедрою науко­
вого атеїзму Б. Л обовик. Свою  
розповідь Борис О лександрович  
ілюструє прикладами з  життя. 
Кандидат філософських наук Л . Си­
тенко розповів про непримирен­
ність науки і релігії, показав, по­
силаючись на конкретні дані, що 
релігія невірно, перекручено тлу­
мачить відкритий наукою другий  
закон термодинаміки і висуває  
теорію теплової «смерті всесвіту».

Сподобався присутнім і виступ 
працівника Київського планетарію 
Г. Назарчук. Вона виступила з те­
мою: «Світ навколо нас». Студен­
ти з великим інтересом слухали 
розповідь про будову Галактики, 
давали запитання.

М. ГУМЕНЮК.

ПРО САМОСТІЙНІСТЬ СТУДЕНТА
В НАВЧАННІСамостійність людини є однією 

з важливіших передумов її про­
дуктивної і творчої діяльності. 
Особливо важливу роль відіграє 
самостійність у праці вчителя. Во­
на необхідна йому для того, щоб 
постійно поновлювати свої знання 
без сторонніх нагадувань і спону­
кань, щоб творчо використовувати 
знання для справи навчання і ви­
ховання дітей, щоб своєю самостій­
ністю збуджувати і розвивати цю 
важливу якість особистості у сво­
їх вихованців.

Характерною особливістю са­
мостійності людини у праці і на­
вчанні є здатність до дій з влас­
ної ініціативи, з власних внутріш­
ніх п обуджень, а не лише під 
впливом,  з ініціативи або за вимо­
гою інших. Ознаками самостій­
ності є активність розумової діяль­
ності, уміння критично підходити 
до справи, особливо до власних 
дій  і вчинків, планування своєї д і­
яльності і контроль за виконанням 
своїх обов'язків і запланованих 
справ. Психологічною передумовою 
самостійності є свідоме ставлення 
до обов'язків, розуміння завдань, 
наявність кращих якостей волі, на­
самперед самовладання.

Самостійність у навчанні є осно­
вою не лише глибокого засвоєння 
знань, а й, головне, успішного роз­
витку людини. Той, хто самостійно 
навчається, творчо засвоює знання. 
Така людина розуміє те, що ви­
вчає, виявляє ініціативу і наполег­
ливість при слуханні лекцій і ви­
конанні практичних завдань, при 
опрацюванні підручників і іншої 
рекомендованої літератури. Не за­
довольняючись офіційними програ­
м ам и  і підручниками, вона сама 
ставить перед собою нові учбові 
завдання, шукає знання, опрацьо­
вуючи додаткову літературу. Саме 
таке навчання властиве тим, хто 
навчається у вищих школах, сту­
дентам.

Студент — духовно зріла особа. 
Розвитком своїх пізнавальних, во­
льових і характерологічних якос­
тей він стоїть на такому рівні, що 
здатний оволодівати вищими на­
уками самостійно, лише під загаль­
ним керівництвом викладачів ви­
щого учбового закладу. Студенто­
ві не л ичить навчатися так, як на­
вчаються у середній школі — під 
щоденним наглядом, контролем і 
спонукан ням своїх учителів. Сту­
дент здатний самостійно розібра­
тися в знаннях, уміє контролювати 
себе в засвоєнні знань, володіє ча­
сом, тобто розумно чергує свою 
працю, дозвілля і спочинок, а зна­

чить він і повинен виявляти са­
мостійність у навчанні. Доказом 
того, що студент може і повинен 
виявляти максимум самостійності 
у навчанні, є успіхи у навчанні 
кращих наших студентів, особливо 
тих, що сполучають навчання з 
працею — студентів вечірніх, за ­
гальнонаукових і заочних факуль­
тетів.

Працювати самостійно — нелег­
ко. Необхідно постійно самому пе­
ремагати труднощі, боротися з різ­
номанітними спокусами, що відво­
лікають від самостійного виконан­
ня учбових завдань і гальмують 
ініціативу, потрібно в усьому во­
лодіти собою. Але так буває лише 
на початку. Той, хто виробить у 
собі здатність і вміння бути са­
мостійним у праці і навчанні, по­
тім не відчуває цих труднощів. 
Звичка самостійно навчатися стає 
потребою такої людини.

Але здатність самостійно навча­
тися сама собою не з'являється. Її 
треба виробити в собі. Тільки в ре­
зультаті тривалого самоспонукан­
ня до навчання і виявлення ініціа­
тиви у  засвоєнні знань виробляєть­
ся звичка самостійно навчатися.

Самостійність у навчанні необ­
хідно виявляти і на лекціях, і під 
час практичних занять, і при ви­
конанні курсових робіт, і особли­
во в опрацюванні лекційного мате­
ріалу, в підготовці до занять та 
іспитів.

Лекційний матеріал буде зрозу­
мілим і засвоїться студентом ли­
ше при умові його активності на 
лекції. Активність студента повин­
на виявлятися не в тому, щоб ме­
ханічно слово в слово записувати 
зміст лекцій, а в тому, щоб усві­
домити систему подаваних на лек­
ції знань, виділити і зрозуміти 
істотне в лекції, знайти місце для 
нових знань серед раніше засвоє­
них, усвідомити їх практичне зна­
чення. Для цього студент повинен 
співдіяти з лектором, стежачи за 
кожною його думкою, за доведен­
нями, за логікою змісту лекції. 
Лише таке слухання сприяє скла­
данню змістовних конспектів лек­
цій. Зміст лекцій необхідно опра­
цювати у найближчий час, краще 
в той же день, коли вона відбула­
ся, н і в якому разі не відкладаю­
чи цього надалі. Опрацьовуючи 
лекцію, потрібно розшифрувати 
зроблені на лекції записи, уточни­
ти незрозумілі місця, нові понят­
тя, терміни, вдаючись для цього

до підручника, до словників. Як­
що цього не зробити, зміст лекцій 
легко забудеться, а тому час, ви­
трачений на лекцію, буде марно 
згаяний. Опрацювання кожної лек­
ції сприяє успішному слуханню 
наступних лекцій, встановлюється 
зв’язок між їх змістом, знання за­
своюються в певній системі. Таке 
навчання завжди буде продуктив­
ним і економним.

Семінарські і практичні заняття 
успішно проходять тоді, коли сту­
дент глибоко усвідомлює зміст 
лекцій і теми цих занять та опра­
цює рекомендовану літературу. 
Деякі студенти, готуючись до се­
мінарських або практичних занять,

обмежуються тим, що складають 
конспект рекомендованої літерату­
ри (а менш сумлінні студенти — 
просто переписують чужі конспек­
ти і видають їх за свої). Цього 
для глибоких знань, а особливо ко­
ристування чужими конспектами, 
зовсім недостатньо. Студент пови­
нен самостійно проаналізувати ви­
вчене, намітити план відповіді по 
кожному питанню, самостійно пі­
дібрати приклади, а не користува­
тися тими, що наводяться в підруч­
нику, чи тими, що наводив викла­
дач, активно, напам’ять повторити 
своїми словами зміст матер іалу. 
Так опрацьований матеріал стає 
міцним надбанням і ніколи не за­
бувається.
(Закінчення в наступному номері).

Д. НІКОЛЕНКО.

Багато уваги приділяє Лідія 
Олексіївна Біятенко практичним 
заняттям з студентами третього

курсу мовно-літературного факуль­
тету. Адже незабаром стажистська 
практика в школах. Ось і зараз 
Л. Біятенко уважно слідкує за 
розбором речення, який виконує 
студент В. Петренко.

Студенти другого курсу дефектологічного ф а­
культету набувають практичних навичок у моде­
люванні, випилюванні по дереву. Це їм  згодиться 
в майбутній роботі з дітьми.

Н а  ф о т о :  Анатолій Романенко, Лідія Кова­
льова, Л ідія Кузнецова, Рая Мішу.ра та Вален­
тина Цепель під час практичних занять в робочій
кімнаті.

Фото Ю. Кабанченка.

Зуст річ  з Л ермонтовим
Здавалось, що юного обличчя 

торкнеться приємна посмішка, і 
Михайло Л ермонтов звернеться до 
своїх нащадків з привітанням, роз­
повість їм про себе, про свою бо­
ротьбу, а слова його проникнуть 
в серце кожного присутнього на 
вечорі. Ніби не В. Войтушенко 
розповідала про життя Лєрмонто­
ва, а сам поет викладав свою ду­
шу людям.

І ось сам поет, вихоплений з 
темноти промінням світла, велич­
но постав на сцені і читає гнівні 
рядки свого вірша «Смерть пое­
та». Майстерно виконав цей но­
мер студент мовно-літературного

факультету Юрій Лучинський.
Цікавою і різноманітною була 

програма вечора. Номери худож­
нього читання творів вдало поєд­
нувались з виступами студентів, 
які виконували пісні на слова пое­
та. Успішно виступили в окремих 
номерах студенти О. Кокойло, 
З . Білоус, О. Герб, Б. П’ятигор­
ський, Л. Дацева.

Заслуговують на увагу змістов­
ний виступ жіночого квінтету під 
керівництвом викладача музики 
О. Чеботарьової, а також викона­
ні студентом В. Летою переклади 
віршів Лермонтова.

П. СМІТЮХ

М. Ю. ЛЕРМОНТОВ

Б А Т Ь К І В Щ И Н А
Люблю Вітчизну я, лиш дивною любов’ю, 
Її не переможе розсуд мій.
Не слава, змішана із кров'ю,
Ні повний гордості визнання супокій,
Ні давнини нечіткі сподівання 
Не зродять у мені пасивного чекання.
Та я люблю — й за що, не знаю сам — 
Її полів безмежне колихання,
Розливи рік весною, як моря;
Між селами шляхом люблю трястись на возі, 
Повільно зорячи у темряві нічній,
Стрічати тут і там, уже від сну в знемозі, 
Убогих вікон трепетні вогні.
Люблю димки багать на жнив’ї,
В степу нічліг — за возом віз,
І на горбку у жовтій ниві 
Подружжя двох сумних беріз.
З чуттям, не для усіх знайомим,
Я бачу звезені хліба,
Селянську стріху із соломи,
Й різьбу віконниць голубих.
І в свято вечором зористим 
Дивитись ніч усю б хотів 
На танок з тупотом і свистом 
Підпилих знатно мужиків.

Переклад В. ЛЕТИ, студента 5 курсу



Д о  Д н я  К о н с т и т у ц і ї
Цими днями в гуртожитку № 2 

відбувся вечір, присвячений Дню 
Конституції. З словом про Радян­

ську Конституцію виступив голова 
студради, студент 3 курсу мовно-

літературного факультету Микола 
Піскун.

Силами студентів гуртожитку 
був даний концерт. Голосом соло­
вейка розлилась пісня з кінофіль­
му «Чорноморочка», яку виконала

Віра Куреня. Олександр Кокойло 
проспівав пісню «И мы в то время 
будем жить», В. Уривський під 
акомпанемент гітари виконав ряд 
пісень на теми студентського жит­
тя. Присутні оплесками зустріли 
появу на естраді студента 3 курсу 
Б.  П'ятигорського, який розповів 
про свій п ерший виступ по радіо.

Студенти П. Щербак і М. Су­
хомлин виконали кілька частівок 
на теми студентського життя, на­
вчання. Потім виступили поети-по­
чатківці М. Гуменюк, Н. Чепурна, 
В. Якименко.

Хороший відпочинок організува­
ли студенти мовно-літературного 
факультету.

На фото: зверху — виступають 
М. Очеретяний і В. Куреня, вн и­
зу — розповідає Б. П’ятигорський.

Н А М  П И Ш У Т Ь

ДЯКУЄМО
Нещодавно в нашу школу заві­

тав студент 5 курсу мовно-літера­
турного факультету Василь Павло­
вич Загорулько, який виступив пе­
ред колективом учителів і учнями 
старших класів з лекцією на тему 
«Про загадкове» і «таємниче» в 
психології людини». Лектор цікаво 
розповів про властивість психіки 
людини, про гіпноз і летаргію, біо­
логічний радіозв’язок і передачу 
думки на відстані, навів багато 
прикладів з цих питань.

В. Загорулько завоював симпа­
тії присутніх глибоким знанням 
матеріалу, умінням вільно, невиму­
шено триматися перед аудиторією. 
Зустріч з студентом надовго за­
лишиться в пам’яті тих, хто його 
слухав, і тому через вашу газету 
дозвольте висловити щиру подяку 
В. П. Загорульку.

В. ЧИГИРИК,
директор Горенської серед­
ньої школи, Києво-Святошин­
ського району.

П О  С Т О Р І Н К А Х  С Т І Н Г А З Е Т

ЩО ПЛИВЕ ПІД „ВІТРИЛАМИ"?
Кожен факультет інституту має 

свою газету-стіннівку. А мовники- 
л ітератори не з тих. Вони не об­
межилися одним соромливо-скром­
ним «Радянським літератором». 
Порадилися ото філологи-співці 
поміж себе і порішили випускати 
спеціальний літдодаток, промови­
сто охрестивши його «Вітрилами». 
Орган цей — хоч не висока, а все 
ж  трибуна. Трибуна молоді, я к у  
прийнято називати обдарованою 
творчо. За капітана взяли Василя 
Чухліба — авторитетного, досвід­
ченого літературного в овка.

І от розгойдуються вітрильця під 
безхмарним склепінням рідного 
вузу, набирають сил для звершень 
грядущих. Але оскільки надійна 
синь інститутських стін обіцяє ста­
тичний штиль, то і вітрила не дуже 
квапляться поринути у сувору ро­
мантику творчих мандрівок. Їх ціл­
ком влаштовує рожева бухточка 
біля ходу на літфак, чи то пак в 
мовно-літературну гавань. Не ма­
риться їм океан на велич. Проте по­
тенціальна їх скромність не зава­
жає їм бути непоміченими на лі­
тературному обрії.

Що ж пливе під нашими «Вітри­
лами»? Що несуть вони довірли­
вому, як серце десятикласниці, чи­
тачеві? Давайте завітаємо на при­
чал, де кинув якір останній, най­
свіжіший номер «Вітрил».

Забігаючи наперед, признаємось: 
трюми там не особливо глибокі. 
Отже, опустімося і подивімось, що 
там: цінний вантаж чи звичайні­
сінький прозаїчний баласт, основ­
на функція якого утримувати рів­
новагу на поверхні літературної 
пристойності.

Спереду, н а грудях каравели, 
прив’язав свого вірша-галстука 
моряк п'ятого року служби О. Бо­
ровко. Називається вірш «Жовтне­
ве». Йдеться в ньому про святко­
вий парад, про пряму ленінську 
путь, про юнацькі поривання. Все 
ніби гаразд, та є і непорозуміння. 
Чому сонячна ленінська путь лише 
о б л а г о р о д ж е н а ,  а не б л а ­
г о р о д н а ,  як це є в дійсності. 
І чому «добра глибокі корені в сер­
цях, як правди корені у нас в зем­
лі»?

Добре враження в ід ліричних 
мініатюр Боровка; є цікаві, пое­
тичні знахідки.

Гарненька мініатюра і про Дніп­
ро, та зле, що «вчепили ми йому 
на груди яскраві ордени вогнів». 
Оте «вчепили» дійсно вчеплене в 
справжній ліризм патетичного на­
строю твору. Та й «коріння » там, 
як для мініатюри, забагато. І доб­
ра глибокі корені, і правди корені, 
і цей же таки Дніпро врісся ко­
рінням синім...

Викінчений, заземлений, зігрітий 
любов'ю до людніш вірш вдався 
М. Климчукові Прикульгує єди­
ний рядок—«життя людське раху­
єм літами». Варта уваги балада 
Г. Кириченка про соняшник.

А ось початок вірша В. Бабича 
«Раздумье»:
Молодость пройдет—это понятно. 
Ей на смену—мудрости года. 
Смоются безоблачные пятна.
Самой жизни являтся цвета.

Що молодість пройде — зрозу­
міло; що на зміну їй прийдуть (а 
не пройдуть, як видно з вірша) 
мудрості роки — теж з натяжкою 
зрозуміло; а от, що «смоются без­
обл ачные пятна, самой жизни яв­
лятся цвета» — хоч убий, «не по­
нятно». Утнув Бабич і поему ...на 
один рядок: «Почему, почему хо­
лодны твои юные губы?». Оце і 
весь «шедевр». Помістили б його

у відділі гумору — півбіди, а так 
доводиться відповідати на проб­
лему проблемою: «Ой чому, ой чо­
му ти  не маєш здорового глуз­
ду?» — пропонуючи отаке духов­
не їстиво. Ліричний ж е герой з 
поезії «Грузчик» Бабича чомусь 
пізнає життєві «азы», а не азы, 
як вимагають того норми орфое­
пії. По всьому водно, що «салага» 
Вітька Бабич зарекомендував себе 
недисциплінованим членом поетич­
ної команди.

Говорячи одверто, сирувату, не­
доліплену скульптуру виставив на­
показ і Андрій Зиль в поезії 
«Ску л ь п тор». Дізнаємося, що 
«скульптор сліпий давно» витво­
рює мармурову статую вождя 
І як це йому, незрячому зодчому, 
вдається? Є там і прямі недореч­
ності у змалюванні образу Леніна. 
А «Етюд» — це вінегрет наївного

і смішного. Виявляється, що вечір 
насипав зірок у кишені закохано­
го, а той подає їх своїй подрузі; 
.вона ж — мало не плаче, бо га­
ряче ж ...

Н а шпальтах «Вітрил» знайшли 
притулок і вірші В. Якименка. 
Один із них, висловлюючись делі­
катно, н алежить до розряду лю­
бовної, точніше звірячої лірики. 
Згодьтеся, хіба не здибиться во­
лосся від таких рядків:

В пориваннях безумно-впертих  
Я шукаю простого змісту:
Та зуміла б мене роздерти,
Ну, а ти мене можеш з’їсти. 
Примушують задумуватись, з  

дозволу сказати, вірші Володими­
ра Лети. Навіть розгублюєшся, що 
воно таке: дитячі спроби пера чи 
результат запалення мозку? Спо­
чатку стоять крапки, а потім іде 
серія питань і відповідей:

Всі люди— вороги?
Так
Всі вороги — не друзі?
Так... і т. д.
Хочеться запитати у творця: а  

молоко від корови Маньки — пів­
фабрикат чи готове касторове 
масло? До речі, цей вірш стоїть 
під рубрикою «На конкурс». Слід,  
певне, гадати: конкурс парадоксів. 
Такого ж гатунку і поезійка 
«Море».

А командному складові «Вітрил» 
радимо не брати випадкових 
речей, свято дотримуватись мор­
ських традицій. І тоді ні мі­
лини, ні рифи, ні айсберги не 
страшні.

В. о. бакенщика ЯН ВІЧКУР.

ОСІ ННІ
С Т А Р Т И

Закінчився спортивний сезон з 
літніх видів спорту. Останні стар­
ти наших легкоатлетів, що відбу­
лися нещодавно, показали, що на­
ша команда знаходиться в хорошій 
спортивній формі.

У змаганнях на першість вузів 
Києва, які проходили на Цент­
ральному стадіоні, було встановле­
но ряд рекордів інституту. Великих 
успіхів на цих змаганнях досягла 
студентка 3 курсу мовно-літера­
турного факультету Л. Івщина. 
Вона показала свої кращі резуль­
тати з бігу на 80 метрів з пере­
шкодами — 12,5 секунди, з стриб­
ків у довжину —4 метри 95 сан­
тиметрів, з бігу на сто метрів — 
12,6 секунди.

На осінніх стартах вдало висту­
пила команда студентів перших 
курсів; вон а і зарекомендувала 
себе гідною зміною нашим спорт­
сменам із збірної команди, які за­
кінчують інститут. Серед них — 
Л. Леонідова (мовно-літературний 
факультет), Р. Ковальський, Н. Не­
милостива (педагогічний факуль­
тет) і ряд студентів фізико-мате­
матичного факультету.

В. ЯРОВИЙ, викладач.

Мова про мову
Інколи на транспарантах, вивіс­

ках і табличках читаємо: «Добро 
пожалувати!». Така фраза буде не­
правильна по-російському й н е зр о ­

зуміла по-українському. Слово «по­
жалувати» означає те саме, що й 
«пожаліти», а іменник «добро»—це 
майно, надбання, добре діло. Ро­
сійське запрошення «Добро пожа­
ловать!» буде по-українському — 
— Ласкаво просимо! Гостинно 
просимо! Щасливо завітати!

„ М О Ж Е Т  ПОЗДНО, НО ЭТО НЕ Г Р Е Х ”
Хороший вірш, надрукований у  

газеті, приваблює читачів і при­
носить  їй неабиякий успіх. Справж­
ня поезія залишається жити на 
сторінках блокнотів і в пам’яті ба­
гатьох людей. Редколегія стіннів­
ки фізико-математичного факуль­
тету в листопадовому номе­
рі представила двох початкуючих 
поетів —  О. Цукерман і А. Розен­
васер. Факт сам по собі похваль­
ний. А щодо самої поезії? Ось тут 
уже думка перевисає в інший бік.

О. Цукерман пише про вечірні 
метро. Всі вони (метро) здають­
ся авторові схожими «до стран­
ности» :

Те же скамейки для ожидающих, 
Тоннели такие же точно.
И тот же свет, сине вой мерцающий, 
Светит и днем и ночью.

Не схожі лише станції. Цікаво, 
чим саме? А ось чим —  у Ленін­
граді, наприклад, «если захочешь 
название станции « Невский»  услы­
шать можно». Правда ж, яка не­
схожість?! Бо в Києві, «если и за­
хочешь», то не почуєш назви та­
кої станції.

Тішимо себе думкою, що далі 
автор все ж порадує нас цікавою 
поетичною знахідкою. Але О. Цу­
керман вирішує раптом з метро 
вибратися на поверхню, їй почи­

нає здаватися, що вона йде 
по ленінградських проспектах і 
вулицях. Ось в чому річ! Нареш­
ті стає зрозуміло —  ленінградські 
станції метро відрізняються від ін­
ших тим, що над ними є вулиці, 
подібних яким немає ніде. І  після 
десятка строф такої плутанини —  

висновок:

О Ленинграде мы столько знаем, 
Что слов даже вовсе не надо.

Ні, треба слова. Ал е  такі, де бу­
ла б ясна думки і живі образи.

Поруч —  вірш А . Розенвасера 
«Воспоминания» . Тема хвилююча і 
цікава —  про юність, початок тру­
дового шляху. Але ж вірш холод­
ний. Жодного художнього образу, 
соковитого слова. «Сколько в нас 
педагоги вложили терпенья —  тех­
нологию знать наизусть» —  ось 
так «тепло» говорить автор про сво­
їх учителів: окрім усього, сама 
фраза побудована неграмотно.
І  далі:

Я к дирекции школы сейчас 
Может поздно, но это не грех, 

обращаюсь,
И от имени группы своей 

Объявляю —

Благодарность примите от всех. 
Справа не в тому, пізно чи рано 

звертається А. Розенвасер до «ди­
рекции школы». Річ в тому, що

такі слова більше підходять до 
офіціального наказу чи заяви, тіль­
ки не до поезії.

А взагалі і О. Цукерман і А. Ро­
зенвасеру краще було замість вір­
шів написати замітки на подібні 
теми. І  місця зайняли б у газеті 
менше, і користі було б більше.

Редколегії ж стінгазети « Знан­
ня —  сила» слід, на нашу думку, 
вимогливіше ставитися до відбо­
ру художніх творів.

А.  ГУСАК.
В. ЧУХЛІБ,

В. ЯКИМЕНКО,
члени літстудії.

Біля інституту о 8 год. 55 хв. Мал. М. Гуменюка.

Редактор П. ХРОПКО.

Ректорат та громадські орга­
нізації інституту глибоко суму­
ють в зв’язку з передчасною 
смертю старшого викладача ка­
федри загальнотехнічних дис­
циплін

Г Р ИГ ОР 'ЄВОЇ
Марії Тимофіївни

і висловлюють тире співчуття 
родині покійної.


